
Protokół Nr l/2026

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji odbytego w dniu 15 stycznia 2026 r.
W posiedzeniu komisji uczestniczyło 4 członków komisji.

Piotr Załuski — przewodniczący
Maciej Zbigniew Fiedorowicz — zastępca przewodniczącego - nieobecny
Jarosław Dyczewski - nieobecny

. Beata Perżyło- nieobecna

. Beata Scrcda

. Roman Daszkiewicz
7. Adam Marek Wawer
(Lista obecności stanowi zał. nr I)
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W posiedzeniu nie uczestniczył żaden sołtys z terenu Gminy Banie Mazurskie.
(Lista obecności sołtysów stanowi zał. nr 2)

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:

. Łukasz Kuliś — Wójt Gminy Banie Mazurskie

. Anna Mohyła- Kierownik referatu GKiS

Do pkt. 1

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr dokonał otwarcia posiedzenia, przywitał
przybyłych i przedstawił porządek posiedzenia.

Porządek posiedzenia Komisji:
p....

. Otwarcie posiedzenia.
2. Rozpatrzenie petycji z dn. 3.12.2025 r. o podjęcie w sprawie współfinansowania oraz

remontu drogi powiatowej nr 1764N Rogale-Banie Mazurskie:
l) zapoznanie z treścią petycji
2) opracowanie projektu uchwały W sprawie rozpatrzenia w/w petycji.

3. Sprawozdanie z działalności Komisji za 2025 r.
I) opracowanie sprawozdania,
2) przyjęcie sprawozdania.

4. Sprawy różne.
5. Zamknięcie posiedzenia.

Do pkt. 2 ppkt. 1

Treść petycji odczytał Przewodniczący Komisji Piotr Załuski.
(Petycja stanowi zał. nr 3 do protokołu).

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Załuski zaznaczył, że w petycji wskazane
jest, że inicjator petycji popiera całościowy remont drogi a nie odcinek drogi oraz, że Wójt
wskazywał, że na remont całego odcinka drogi jest W stanie dołożyć 500 000 zł. Wywiązała się
dyskusja W tej kwestii.

Do pkt. 2 ppkt. 2



Przewodniczący zapoznał członków ze stanowiskiem Wójta Gminy Banie Mazurskie w sprawie
petycji z dn. 3.12.2025 r. o podjęcie w sprawie współfrnansowania oraz remontu drogi powiatowej
nr l764N Rogale-Banie Mazurskie.
(Stanowisko stanowi zał. nr 4 doprotokołu).

Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Piotr Załuski odczytał proponowany projekt
uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji wraz z uzasadnieniem.

Radna Beata Sereda zapytała o to ile Wójt dofmansowałby remont całej tej drogi.
Wójt Gminy odpowiedział, że 500 000 zł. Odniósł się również do planowanego remontu drogi Banie
Mazurskie—Grodzisko. Wywiązała się dyskusja na temat długości remontowanej drogi oraz kosztów
remontu.

„Za” pozytywnym zaopiniowaniem projektu uchwały głosowało 4 członków Komisji.
„Przeciw — 0 członków Komisji
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków Komisji
(Projekt uchwały stanowi zał. nr 5 do protokołu)

Do pkt. 3 ppkt. 1

Przewodniczący Komisji odczytał projekt sprawozdania z pracy Komisji za 2025 r.
Członkowie Komisji nie wnieśli uwag do przedstawionego projektu.

Do pkt. 3 ppkt. 2
„Za” przyjęciem sprawozdania z działalności Komisji głosowało 4 członków Komisji.
„Przeciw — 0 członków Komisji
„Wstrzymało się od głosu” — 0 członków Komisji
(sprawozdanie stanowi zał. nr 6 do protokołu).

Do pkt. 4
Przewodniczący Komisji Piotr Załuski zapytał o stomatologa. Wójt Gminy odpowiedział, że z
informacji docierających do Urzędu podmiot cały czas prowadzi działania i szuka stomatologa.
Wywiązała się dyskusja W tej kwestii.

Do pkt. 5
W związku z wyczerpaniem porządku posiedzenia przewodniczący Komisji dokonał zamknięcia
posiedzenia.

Na tym posiedzenie i protokół zakończono.
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